

TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 01
EDITAL Nº 001/2023 – PROAD
PROGRAMA DE APOIO À QUALIFICAÇÃO DE
TÉCNICOS UNIVERSITÁRIOS DA UDESC - PROQUALI

O Pró-Reitor de Administração em exercício, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, RESOLVE:

Tornar pública a Retificação do Edital no 001/2023 - PROAD – que dispõe sobre os critérios e as condições do Processo Seletivo para classificação de servidores técnicos universitários da UDESC interessados em cursar Pós-graduação lato sensu em nível de especialização, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

Item 4.1 onde se lê: A inscrição no processo seletivo deverá ser encaminhada à CDH até às 23:59 do dia 28 de fevereiro de 2023.

Leia-se: A CDH receberá inscrições até que todas as vagas previstas em Edital sejam contempladas.

Item 5.2 onde se lê: A CDH realizará o ranqueamento dos servidores contemplados, observando os critérios de seleção estabelecidos nesse edital e na Resolução nº 105/2022 - CAP e suas alterações.

Leia-se: A CDH realizará a análise dos servidores inscritos, observando os critérios de seleção estabelecidos nesse edital e na Resolução nº 105/2022 - CAP e suas alterações.

Item 5.4 onde se lê: Após análise, a relação dos servidores contemplados será encaminhada à PROAD, que procederá a homologação do resultado e o publicará no site udesc.br/proreitoria/proad/editais até às 19h do dia 10/03/2023.

Leia-se: Após análise, a relação dos servidores contemplados e o saldo de vagas poderá ser consultado em udesc.br/cdh.

Item 5.5 onde se lê: Da divulgação do resultado caberá pedido de reconsideração fundamentada à PROAD no prazo de 5 (cinco) dias úteis.

Leia-se: Em caso de indeferimento da solicitação caberá pedido de reconsideração fundamentada à PROAD no prazo de 5 (cinco) dias úteis.

Florianópolis, 28 de fevereiro de 2023.

Alex Onacli Moreira Fabrin

Pró-Reitor de Administração em exercício



Assinaturas do documento



Código para verificação: **6E8CT5H4**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



ALEX ONACLI MOREIRA FABRIN (CPF: 798.XXX.089-XX) em 28/02/2023 às 21:38:25

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:46:51 e válido até 30/03/2118 - 12:46:51.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMDI5ODZfMjk4OF8yMDIzXzZFOENUNUg0> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00002986/2023** e o código **6E8CT5H4** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.